Unidad de la Luz

“La Refracción de la Luz en un Prisma”
Nombre:
Curso:
Objetivo:

Comprobar el fenómeno de la refracción de la luz, cuando esta pasa de un medio de menor densidad a uno de mayor densidad. 
Introducción:


En nuestro diario vivir, es común encontrar fenómenos que distorsionan nuestra percepción de los objetos. Como en el caso de un lápiz sumergido en un vaso con agua, el paisaje que vemos a través del vidrio de una ventana, el titilar de las estrellas, etc. Este hecho es conocido como la “Refracción de la Luz” y se define como la desviación de un rayo de luz cuando pasa de un medio de menor densidad a uno con mayor densidad. 
Fig. 1               [image: image1.png]



Materiales:
· Alfileres

· Plumavit (tamaño carta)

· Vidrio macizo (15x5 (cm))
· Transportador
· Hoja tamaño carta

· Lápiz 
· Regla  

Procedimiento:
· Se debe colocar la hoja de papel sobre la plumavit, se recomienda afirmar la hoja con alfileres en los extremos.

· Colocar el prisma de vidrio en el centro de la hoja sobre la plumavit y marcar con un lápiz el borde del prisma sobre la hoja de papel.
· Clave los alfileres 1 y 2 formando una línea, tal como se muestra en la figura 2.
· Con uno de tus ojos mira a través del prisma alineando los alfileres 3 y 4, de modo que los cuatro alfileres queden alineados según tú visual.

· Retira el prisma y observa la alineación de los alfileres.

· Retira los alfileres y traza en el papel las líneas de los alfileres hasta las marcas del prisma y une ambas líneas dentro de las marcas del prisma, tal como se muestran el la figura 2.
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Fig. 2
Actividad
· Mide el ángulo exterior y el ángulo interior y observa la diferencia de los ángulos medidos. Además, mida la distancia entre la proyección de la línea de entrada y la línea de salida del haz de luz. ¿Qué se puede concluir según el valor de los ángulos?
· Aplica la ley de Snell para medir en índice de refracción del vidrio (n2) y compárelo con lo que dice la Teoría. ¿Qué tan exacto es el valor obtenido con respecto del valor Teórico?. La ecuación de la ley de Snell es:  
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, recuerde que el valor del índice de refracción del aire es n1=1
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